

城事

2022年01月25日 星期二
责编:肖星平
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

株洲福建商会
送出20份年货

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉)1月24日,满载年货的爱心车辆驶入荷塘区金山街道办事处,虽然屋外寒冷,但困难群众却暖暖的。株洲福建商会副秘书长兼办公室主任张荣华早早来到现场,代表商会送出20份爱心年货。

王建新是新市村石子玲组的一名低保户,他视力残疾一级,妻子侏儒,大女儿上高中,儿子上小学,无经济来源,家中十分困难。收到张荣华送上的两袋米、一壶油、八斤面和300元现金红包,王建新露出了灿烂笑容。

因为路程较远,没有公共交通,太阳村的宋建红无法到现场领取年货。在村干部的陪同下,张荣华驱车前往,把年货送到低保户宋建红家中。交谈得知,宋建华女儿患有精神残疾,丈夫有癌症,家庭条件困难,没有经济来源和收入。看到有人上门关心自己,宋建红很感动,连声说谢谢。

“参加这个活动,非常有意义,看着这些困难家庭,我们也深有感触。”张荣华说,商会会员每年都会去慰问困难群众,去敬老院、孤儿院等送物资,近年来,株洲福建商会为社会公益事业捐款捐物共计500多万元。

喜来高爱心赋能特困户

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/张媛)24日,湖南喜来高动物保健品有限公司(简称“喜来高”)的10份年货被送到荷塘区莲塘街道办事处10户特困群众家中,温暖和牵挂挂在蔓延。

一大早,喜来高相关负责人胡春灿就赶到送年货地点,帮街道工作人员清点货物。送年货的过程中,每一户特困群众送年货,胡春灿都要叮嘱他们,要保重身体,汇聚克服生活困难的勇气,树立对未来生活的信心。

在公益之路上,喜来高作为一个有社会责任感的企业,一直积极参与爱心募捐活动,时刻关心困难职工的生产生活,参与社会公益活动。胡春灿希望,通过喜来高的爱心赋能,让更多困难群众走出阴霾。

据了解,喜来高于2011年成立,11年间从成立办事处,到自购标准化厂房,再到建设独立的农牧产业园,喜来高人一直砥砺前行,秉承科技创新,以优质产品、专业的服务,致力于饲料及养殖行业提供养殖管理、动物营养及保健等解决方案。

市招标投标和工程咨询行业协会
为31户特困群众送年货

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉)1月24日上午9时,荷塘区月塘街道办事处门前格外热闹,株洲市招标投标和工程咨询行业协会秘书长周利丹正在给该街道26户特困户分发爱心年货。今年,株洲市招标投标和工程咨询行业协会共捐款15500元,共为31户特困群众送去温暖。其中,湖南省第五工程有限公司5000元、湖南万达项目管理有限公司5000元、伟大集团建设股份有限公司2500元、湖南建业管理咨询有限公司1000元、湖南新泉工程造价咨询有限公司株洲分公司1000元、会员邱爱青1000元。

水竹一村的欧阳自达是低保户,家中有三口患上肺结核,夫妻两人都80岁了,无退休工资,大儿子残疾坐轮椅,二儿子患有精神疾病,日子过得很难。看到有给他送来现金红包和米面油,他高兴地说,这些东西可以让家里过个安稳年。

50多岁的夏岳峰,家住荷叶塘市场,妻子患有尿毒症,他去年又中风偏瘫,无法及时到现场领取年货。得知此事,周利丹和伟大集团建设股份有限公司相关负责人



▲今年,株洲市招标投标和工程咨询行业协会为31户特困群众送上温暖。记者/谢嘉 摄

团建设股份有限公司相关负责人送年货上门。夏岳峰说,通过社区义诊和爱心人士帮忙,他的身体在慢慢恢复,如果有机会,他还想去做点力所能及的工作。

“这次是我们更名后参与的首场公益活动。”周利丹说,协会一直积极履行社会责任,以后也会继续行走在公益的路上。

丰泰置业送出40份爱心年货

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/张媛)送年货,株洲丰泰置业有限公司(下简称“丰泰置业”)已经坚持9年,今年是第十个年头。1月24日上午,丰泰置业相关负责人来到荷塘区茨菇塘街道办事处,为39户特困群众送上爱心年货。至此,“城市慈善行动——2022为特困群众送年货”活动,丰泰置业共送出40份爱心年货。

56岁的蒋伟著家住罗家村,出生才10个月,就瘫痪在床,55年来,全靠母亲杨志庄不离不弃地照顾她。“谢谢,非常感谢党和政府的关心,感谢爱心企业丰泰置业和《株洲晚报》这么多好心人的帮助。”杨志庄领到爱心年货后连连称谢。

得知困难群众魏庆云无法及

时到现场领取年货,丰泰置业相关负责人决定上门送年货。魏庆云3年前被确诊为直肠癌,今年他的妻子也被确诊为结肠癌,还有两个孩子需要照顾,全家靠着一来点微薄的退休工资维持生活。在魏庆云家中,丰泰置业相关负责人握着老两口的手机亲切地说:“好好照顾身体,过个好年,一切都会好起来的!”

丰泰置业成立于2010年,主要经营范围为房地产开发、销售(凭资质证经营)等。自2020年起,丰泰置业拓展了公益项目,参与株洲晚报萤火虫助学项目,资助16名学生,今年,他们计划新增20到30名学生。丰泰置业相关负责人表态,他们的目标是每年定期为特困群众送年货,并坚



▲丰泰置业相关负责人将年货送到魏庆云的手中。记者/张媛 摄

持资助50名中小学生在顺利完成学业,用自己微薄力量,给生活困难的人们带去一份希望。

芦淞市场群综合党委慰问6名困难党员

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/龙志明 实习生/肖雨娟)1月24日下午,芦淞市场群综合党委委员代表来到南大门、淞南、银谷市场,对市场内的6名困难党员进行节前慰问。

走访中,芦淞市场群综合党委委员对慰问困难党员嘘寒问暖,在了解了对方的生活、家庭、身体情况后,送上新春祝福及慰问物资。委员们还勉励党员,要坚定信心,继续发挥余热,保重身体的同时,也要积极参与到市场

群的建设与治理中来。芦淞市场群综合党委副书记易少英告诉记者,送年货活动开展后,芦淞市场群综合党委第一时间响应,联合芦淞区市场服务中心、芦淞区服饰市场经理协会在腾讯公益平台发起“送温暖、献爱心——为特困群众送年货”公益活动,号召党员们积极参加线上捐款,贡献爱心力量。短短一周的时间,已在线上募捐15361.8元。温州商会党总支和金帝、银谷、大地、南大门、中南摩托车、白

石港建材等众多“两新”党组织自发联系困难群众,向他们赠送米和油等生活物资,送上新年的祝福。

多年来,芦淞市场群综合党委各党组织热心公益事业,无私帮助困难群众,先后举办“大手牵小手、开心过六一”校服义捐和“党员助力疫情防控”“聚焦乡村教育、关爱学生成长”等公益活动20余场,累计捐款捐物达200多万元。

贴心!

每户220元 这个小区给业主发红包
业委会是怎么做到的?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林)“发钱啦,发钱啦,每户220元。”这两天,天元区丽景滨江小区业主陆续收到了一个新年红包;里面装有220元现金。

“第一次领‘业主红包’,以前想都没有想过”

上周末,丽景滨江小区业主委员会(简称业委会)办公室内笑声不断。8名业委会成员分工合作,两名成员负责现场维持秩序与引导业主进出,其他6名成员分成三组给业主们发放现金红包。

登记、核实、递上红包……业委会主任楼芷汐忙得不亦乐乎。“过年好!”“新年好,祝您身体健康!”业主们满心欢喜地领着手红包,互相问候,其乐融融。

“听到小区还有红包发,特别惊喜,这是第一次领‘业主红包’,以前想都没有想过。”2栋6楼的刘先生笑道,虽然钱不多,但住这样的小区整个人心情舒畅,“给我们的业委会点赞!”

据了解,本次红包发放的对象是丽景滨江小区全体业主。该小区居民住户988户,门面110户,共计1098户,红包发放总额241560元。

资金来自电梯广告、停车场等公共收益

这些钱来自哪里?楼芷汐说,小区业委会成立于2017年2月,资金来自这几年属于全体业主的公共收益,如电梯广告收益,快递柜、饮水机运营方缴纳的场地租金等。另外,小区有一个停车场,停车场每个月可以带来收益。

“公共收益本来就是全体业主的,所以我们决定在春节前发给所有业主,一是提前给业主拜年,二是收益物归原主。”楼芷汐笑道。

点赞!

网格员变身“七大员”
烦心事、揪心事“格”内化解

株洲晚报融媒体中心记者/易蓉 通讯员/李君 实习生/何雅妮

“就地过年挺好的,依旧很幸福。”年关临近,天元区花园一村90多岁的空巢老人易学良选择不去外地子女身边过年,除了响应政府倡议外,还有一个原因是,老人觉得“有小罗在身边,很放心”。

老人口中的“小罗”,名叫罗鹏,是天元区白鹤社区的一名网格员,负责白鹤社区花园一村300多户居民的管理。白鹤小区是老旧小区,以年迈的老人居多,他每天走家串户,遇到有困难的居民就帮一把,久而久之,这位80后网格员成了老人口中的“崽女”。

“修家电、搬运东西、换电池这些小事,经常一个电话就能唤来小罗,有时候父亲想跟我们子女视频电话,小罗的智能手机也成了专机。”为此,易学良老人的儿媳特意从外地赶到株洲,给小罗送上锦旗,表示感谢。



▲丽景滨江小区业主开心领新年红包。记者/何春林 摄

“贴心的业委会,我们也需要”

丽景滨江小区不少业主在朋友圈分享领“业主红包”喜悦时,点赞不断。许多人留言:“这样贴心的业委会,我们也需要”“又是别人家的小区”。

丽景滨江小区管理有什么经验值得借鉴?业委会、业委会与物业公司相处如何?

“和谐相处,相互促进,良性循环。”楼芷汐说,成立业委会之初,他们就制定了和谐小区创建计划。这些年,业委会成员未获得任何报酬,但工作尽心尽力,维护小区全体业主利益。

这期间,业委会制定了监督物业公司的细则。比如,物业公司要缴纳3万元质保金放在业委会处,业委会每个月或者每个季度,从小区安全管理、卫生清洁、消防通道是否通畅、电梯日常维护保养情况、业主投诉率等方面,综合考评物业

公司。如果物业公司没有达到相应标准,则会从质保金里扣钱。“当然,质保金是属于物业公司的,扣完了必须补齐。”

“我们有时候会与物业公司争得面红耳赤,更多的时候是主动积极配合物业公司开展工作。”楼芷汐补充道。

“我们享受了服务,也应该及时缴纳物业费。”楼芷汐说,业委会就是物业公司与业主之间的桥梁角色,促进双方沟通,共同建设和谐小区。

“服务优先,及时解决问,就不用担心收不齐物业费。”株洲市联谊物业管理有限责任公司总经理陈宇说,目前,该公司在我市服务六个小区,物业费综合收缴率超过了93%。其中,丽景滨江小区物业费收缴率大约96%。“实际上,我们为业主着想,业主也会为我们分忧。”

社区

2022年01月25日 星期二
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹韵红

社区小喇叭

天元区情系60名
困难儿童

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者杨如通讯员张臻)昨天,留守儿童小王收到了新衣服、红包,脸上绽放了开心的笑。

近日,天元区为辖区内的孤儿、事实无人抚养儿童、困境儿童、留守儿童等60名困难儿童,送去米、面、油、保暖服等慰问物资及慰问金,共计价值近7万元。

据了解,天元区民政局将组织各村(社区)儿童督导员、儿童主任,对父母双方均就地过年的留守儿童,开展至少1次集中摸底,动态掌握留守儿童的留守情况,确保每一名父母就地过年的留守儿童,都有明确的被委托照护人妥善照料;将对困难儿童群体通过探视巡访、电话、微信等方式及时掌握生活学习情况;引导务工人员采取电话、视频等方式与留守儿童远程“见面谈心”,切实做到“人在外,爱回家”。

挥毫送春联
祝福进万家

1月24日,由民进株洲市委、天元区委统战部、马家河街道办事处主办的“春联万家·推动共同富裕”迎新春、送春联活动在天元区万丰山广场举行。

活动现场,8位书法家根据群众的喜爱“量身定制”书写春联,免费赠送给周边居民。虽然天气寒冷,大家热情不减,现场书写的1000余副寓意喜庆、吉祥的对联,深受群众喜爱。

(株洲晚报融媒体中心记者/邓伟勇 通讯员/陈曦 摄影报道)

水的问题反映给小区物业公司,但物业公司一直没有妥善解决。

无奈之下,李女士找到社区网格员张灵芝。张灵芝当即联系物业公司工作人员和专业疏通人员一起到现场查看下水道,最终,在专业人员的操作下,找出了导致下水道堵塞的“罪魁祸首”——一把铁勺。

“要不是网格员小张,我家漏水的问题怕是解决不了,真是太感谢你们了!”李女士给张灵芝送上了一幅“为民服务办实事,踏踏实实办好事”的锦旗。

类似的网格员还有很多。天元区网格中心相关负责人表示,全区200多名网格员就是服务居民的“七大员”——全科网格员、党建指导员、信息员、调解员、引导员、服务员、心理辅导员,就是“幸福株洲”的建设者。